
Consiglio Comunale  
Delle ragazze e 

Dei ragazzi 
Di favria 

 

                                                                                             

 

VERBALE N. 2 

ANNO SCOLASTICO 2023/2024 
 

 

Il giorno 14 febbraio 2024 alle ore 9:00 presso la Scuola Secondaria di primo 
grado “Vidari” di Favria, si riunisce il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei 
Ragazzi. 
 

Consiglieri presenti: Bracco Letizia, Chiritoiu Cristian, Coha Giulia, 
Geronimo Mattia, Giansiracusa Fabio, Gindro Riccardo, Marino Mattia, 
Savoia Nicolò 
 

Docenti presenti: Cordò Giulia, Corazza Antonella, Pagliero Katia 
 
Altri presenti: Valente Lucia (Vicesindaco del Comune di Favria) 
 

 

Durante la riunione si discutono i seguenti punti all’ordine del 
giorno: 
 

ORDINE DEL GIORNO 

1. preparazione investitura ufficiale del CCRR 
2. stesura programma elettorale unico 
3. iniziative relative ai prossimi eventi: 25 aprile – 2 giugno 
4. varie ed eventuali 

 

1.preparazione investitura ufficiale del CCRR: 

-Le insegnanti con la presenza del vicesindaco e l’approvazione della dirigente 
scolastica confermano che l’investitura avverrà il 7 marzo alle 20:30. 
 



 
 
 
 
 

2.stesura programma elettorale unico: 

-Si è stabilito, confrontando i punti in comune dei programmi elettorali, con 
l’aiuto e la guida delle docenti e della vicesindaca, il seguente programma 
elettorale definitivo: 

• Giochi sportivi (che durante l’investitura saranno presentati da Letizia 
Bracco) 

• Biblioteca (presentata da Nicolò Savoia) 
• Giornata Ecologica (illustrata da Cristian Chiritoiu) 
• Corsi Extra Curricolari (esposti da Fabio Giansiracusa) 
• Attività Sociali (mostrati da Riccardo Gindro) 
• Culture/Tradizioni/Diritti (spiegati da Mattia Marino) 
• Manutenzione dell’area verde (chiarito da Mattia Geronimo) 

 

3.iniziative relative ai prossimi eventi: 25 aprile – 2 giugno: 
-Si sono stabiliti alcuni aspetti relativi agli eventi: 
- l’Istituto celebrerà la Festa della Liberazione il 23 aprile, perchè giorno 
scolastico, sarà il CCRR a condurre l’evento; 
- in seguito all’incontro tenuto con l’associazione degli Alpini di Favria, la scuola 
parteciperà alla festività del 2 giugno con canti e attività inerenti alla 
celebrazione nazionale. 
 

SEGRETARIO:                                                        Il Sindaco: 
Nicolò Savoia                                                           Giulia Coha 

 

Favria, 14 febbraio 2024 
 


